

English

2018年9月19日 星期三 农历八月初十 本月23日秋分



新闻中心

官方微信

[新闻中心首页](#) [图片新闻](#) [要闻](#) [科研进展](#) [学术活动](#) [人教动态](#) [合作交流](#) [党政工作](#) [专家观点](#)

当前位置：首页» 新闻中心» 学术活动

国家农业废弃物循环利用创新联盟在京召开2017年学术年会

分享：

文章来源：中国农业科学院农业环境与可持续发展研究所 作者：赵锡海 点击数：1711 次 发布时间：2017-12-18

【字体：[大](#) [中](#) [小](#)】

院网信息发布与

[TOP](#)

12月10日，国家农业废弃物循环利用创新联盟2017年度工作总结暨学术交流会在京召开。中国农科院党组书记[陈萌山](#)、农业部科教司司长[廖西元](#)、中国农科院副院长[李金祥](#)、农业部畜牧业司副司长王俊勋等领导出席会议并讲话。会议由梅旭荣副院长主持。

[廖西元](#)充分肯定了联盟工作成效，通过实施京津冀畜禽废弃物利用科技联合行动，研究制定畜禽粪污土地承载力测算方法，研发集成10项关键技术和7种典型模式，构建相关标准体系，为推动全国畜禽养殖废弃物资源化利用打下良好基础。他建议，联盟下一步应在推进运行实体化和环境治理和资源利用模式化等方面做出努力。

[陈萌山](#)要求，联盟各单位要深入学习贯彻十九大精神，深刻领会生态文明建设、乡村振兴战略、农业绿色发展提出的新要求，努力打开联盟工作新局面。一是在种养结合、农业绿色发展上下功夫。要将技术转变为产业发展模式，推动农业生产由“资源-产品-废弃物”的线性经济，向“资源-产品-再生资源-产品”的循环经济转变，推动实现农业发展方式的转变。二是在整县推进、示范县建设上下功夫。要积极与全国试点县对接，在生猪养殖密度高的南方水网区、既是粮食主产区也是“南猪北养”转移区的东北地区、新疆等农膜使用量大的西北地区，选好示范点，有针对性地研发、集成经济高效适用的关键技术和处理模式，探索典型县域整体解决方案。三是在协同攻关、创新技术模式上下功夫。要打破部门机构限制，推进协同攻关，着力破解关键性、瓶颈性技术难题，借鉴国外先进工艺、技术、设备，不断丰富创新技术模式。四是在争取支持、创新工作机制上下功夫。要积极争取政府支持，推进联盟实体化运作，探索政府和社会资本合作模式，建立政府、规模养殖场户、第三方主体、社会化服务组织合作共赢的运行机制，强化示范推广，打通科技成果转化“最后一公里”。

联盟80余家成员单位180余名代表参加了会议，8位专家做了学术报告。

[打印本页](#)[关闭本页](#)[院属单位](#)[院机关](#)[新闻媒体](#)[政府机构和组织](#)[科研机构](#)[高校](#)

网站地图 | 联系我们 | 公众问答 | 网站纠错
中国农业科学院 承办:中国农业科学院农业信息研究所 地址:北京市海淀区中关村南大街12号 邮编:100081
Copyright © 中国农业科学院 京ICP备10039560号-5 京公网安备11940846021-00001号